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used to develop a simple estimate for
the number of times officers discharge a
firearm at or in the direction of a person
but do not strike the individual. In
addition, the UCR Program collects

counts of the number of sworn and
civilian law enforcement employees in
the nation’s law enforcement agencies.
The following table shows burden
estimates based on previous estimation

criteria and current National Use-of-
Force Data Collection enrollment
numbers.

ESTIMATED BURDEN FOR ALL LAW ENFORCEMENT AGENCIES IN ANNUAL COLLECTION

; Maximum Minimum . -
Approximate : : : Lo Maximum Minimum
! number of per capita per capita Maximum Minimum Estimated estimate estimate
! Reporting : rate of rate of estimated estimated
Timeframe officers from burden hours total total
group A use-of-force use-of-force number of number of e
participating oce incident incident per incident number of number of
agencies urrence occurrence incidents incidents burden hours | burden hours
per officer per officer
Collection All agencies 488,600 0.122 0.012 59,609 5,863 0.63 37,554 3,694
(Annual). submitting
data.

Based on previous estimation criteria
and enrollment numbers as of October
5, 2021, the FBI is requesting 37,554
burden hours for the annual collection
of this data. This reflects a slight change
from the previously published 60-day
public notice, as participation in the
National Use-of-Force Data Collection is
continuing to increase.

If additional information is required,
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: December 21, 2021.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2021-27995 Filed 12-23-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1110-0009]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Law
Enforcement Officers Killed and
Assaulted Program, Analysis of
Officers Feloniously Killed and
Assaulted; and Law Enforcement
Officers Killed and Assaulted Program,
Analysis of Officers Accidentally Killed

AGENCY: Federal Bureau of
Investigation, Department of Justice.
ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice,
Federal Bureau of Investigation,
Criminal Justice Information Services
Division, will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
for review and approval in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
February 25, 2022.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: All
comments, suggestions, or questions
regarding additional information, to
include obtaining a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, should be
directed to Linda Shriver, Acting Unit
Chief, Federal Bureau of Investigation,
Criminal Justice Information Services
Division, Module D-1, 1000 Custer
Hollow Road, Clarksburg, West Virginia
26306.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Federal Bureau of
Investigation, including whether the
information will have practical utility
Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used

Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced

Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) The Title of the Form/Collection:
Law Enforcement Officers Killed and
Assaulted Program, Analysis of Officers
Feloniously Killed and Assaulted
Program; and Law Enforcement Officers
Killed and Assaulted, Analysis of
Officers Accidentally Killed.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form number is 1-701 and 1-701a.
The applicable component within the
Department of Justice is the Criminal
Justice Information Services Division, in
the Federal Bureau of Investigation.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Federal, state, county, city,
local, and tribal law enforcement
agencies.

Abstract: Under Title 28, U.S. Code,
Section 534, Acquisition, Preservation,
and Exchange of Identification Records;
Appointment of Officials this collection
requests the number of officers killed or
assaulted from law enforcement
agencies in order for the Federal Bureau
of Investigation Uniform Crime
Reporting Program to serve as the
national clearinghouse for the collection
and dissemination of law enforcement
officer death/assault data and to publish
these statistics in Law Enforcement
Officers Killed and Assaulted.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: Uniform Crime Reporting
Participation Burden Estimation: For
2020, there were approximately 189 law
enforcement agency respondents with
an estimated response time of 1 hour
per report.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are approximately 189
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hours, annual burden, associated with
this information collection.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: December 21, 2021.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2021-27994 Filed 12-23-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1122-0022]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Extension of
Currently Approved Collection

AGENCY: Office on Violence Against
Women, Department of Justice.

ACTION: 30-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice,
Office on Violence Against Women
(OVW) will be submitting the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 30 days until
January 26, 2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,

including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Annual Progress Report for the Sexual
Assault Services Formula Grant Program
(SASP).

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: 1122-0022.
U.S. Department of Justice, Office on
Violence Against Women.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: The affected public includes
the approximately 606 administrators
and subgrantees of the SASP. SASP
grants support intervention, advocacy,
accompaniment, support services, and
related assistance for adult, youth, and
child victims of sexual assault, family
and household members of victims, and
those collaterally affected by the sexual
assault. The SASP supports the
establishment, maintenance, and
expansion of rape crisis centers and
other programs and projects to assist
those victimized by sexual assault. The
grant funds are distributed by SASP
state administrators to subgrantees as
outlined under the provisions of the
Violence Women Act.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that it will
take the approximately 606 respondents
(SASP administrators and subgrantees)
approximately one hour to complete an
annual progress report. The annual
progress report is divided into sections
that pertain to the different types of
activities in which subgrantees may
engage. A SASP subgrantee will only be
required to complete the sections of the
form that pertain to its own specific
activities.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total annual hour burden
to complete the data collection form is

606 hours, that is 606 administrators
and subgrantees completing a form once
a year with an estimated completion
time for the form being one hour.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E, 405B,
Washington, DC 20530.

Dated: December 21, 2021.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2021-27998 Filed 12-23-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FX-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation and Liability
Act

On December 15, 2021, the
Department of Justice lodged a proposed
Consent Decree with the United States
District Court for the Southern District
of Texas in the lawsuit entitled United
States v. Sea Lion Chemical Technology,
Inc. and Sea Lion, Inc., Case No. 3:21-
cv-347. The proposed Consent Decree
resolves the United States’ claims, on
behalf of the Environmental Protection
Agency, under Section 107(a) of the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation, and Liability
Act (“CERCLA”), 42 U.S.C. 9607(a),
against Sea Lion Chemical Technology,
Inc. and its parent Sea Lion, Inc.
(collectively “Sea Lion”) for their
liability at the Malone Service Company
Superfund Site (the “Site”’) located in
Texas City, Galveston County, Texas.
Under the proposed settlement, Sea
Lion has agreed to pay $2,987,353.53 to
resolve its liability.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
Consent Decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States v. Sea Lion Chemical
Technology, Inc. and Sea Lion, Inc.,
Case No. 3:21-cv-347, D.]. Ref. No. 90—
11-2-07465/8. All comments must be
submitted no later than thirty (30) days
after the publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
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